



**ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГУМАНИТАРНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»**

Адрес: РД. г. Махачкала ул. Аскерханова 13 «А» /; Тел: 8-(988)-784-51-56;
Сайт: www.gpk-college.ru /; E-mail: gpk-college@mail.ru

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

**работодателя о фонде оценочных средств
для итоговой аттестации по основной профессиональной
образовательной программе среднего профессионального образования –
программе подготовки специалистов среднего звена
09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов**

Представленный фонд оценочных средств (далее ФОС) предназначен для оценки качества освоения основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования – программы подготовки специалистов среднего звена по профессии **09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов**.

Материалы, входящие в ФОС, позволяют оценить уровень формирования у выпускников общекультурных и профессиональных компетенций, а также их готовность к выполнению следующих видов профессиональной деятельности:

ВД 1. Ввод и обработка цифровой информации

ВД 2. Хранение, передача и публикация цифровой информации

В состав ФОС входят:

Программа итоговой аттестации (далее ГИА) на 2023 год;

Тематика выпускных квалификационных работ (дипломных работ);

Методические рекомендации по подготовке, выполнению и защите выпускной квалификационной работы.

Представленная программа ГИА устанавливает порядок организации и проведения итоговой аттестации. В ней определена форма проведения ГИА, указан объем времени на подготовку и проведение ГИА, установлены сроки ее проведения. В Программе описывается организация повторного прохождения ГИА и порядок подачи и рассмотрения апелляций. Кроме этого, в программе установлен порядок проведения ГИА для выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Программа ГИА соответствует:

– Федеральному закону от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

– Приказу Министерства просвещения России от 08.11.2021 № 800 (ред. от 05.05.2022) «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;

- Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования по профессии 09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов от 11.11 2022 г. № 974.

Уставу ПОЧУ «ГПК» г. Махачкала.

Тематика ВКР соответствует содержанию профильных модулей, изучаемых в рамках освоения программы подготовки специалистов среднего звена по профессии 9.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов. В методических рекомендациях установлен порядок выбора темы дипломной работы из предложенных тем или самостоятельной формулировки темы ВКР. Перечислены обязанности руководителя ВКР. В методических указаниях рассмотрена примерная структура дипломной работы, дана характеристика ее элементам, изложены требования к лингвистическому и техническому оформлению ВКР. Описан порядок защиты дипломной работы, перечислены требования к оформлению презентации, а так же установлены критерии оценки ВКР. В приложениях к методическим рекомендациям представлены образцы оформления индивидуального задания на ВКР, календарного плана выполнения дипломной работы, бланки отзыва руководителя и рецензии на ВКР. Фонд оценочных средств для итоговой аттестации соответствует требованиям ФГОС СПО по профессии 09.01.03 «Оператор информационных систем и ресурсов».

Согласовано с работодателем: Общество с ограниченной ответственностью «Интех-Софт», город Махачкала.

Директор
ООО
«Интех-Софт»

«14» августа 2023 г.

МП



Кадимов З. М.